
Коллектив следственного управления поздравляет жителей Новосибирской области с Днём народного единства



Уходящий корнями глубоко в историю нашей страны, этот замечательный праздник сегодня обретает особый смысл. Он напоминает нам о том, как важно трудиться во благо Отечества, защищать его, нести ответственность за его будущее. Выступать сплоченным, сильным обществом перед лицом внешних вызовов и угроз

Чувства патриотизма, преемственности, искренней любви к Родине на протяжении веков объединяли нашу многонациональную страну, помогали справляться со сложностями, делали нас сильнее.

В этот праздничный день желаем жителям успехов, благополучия и всего самого доброго.

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1737719>